

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 20.05.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005478511

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Käsereigenossenschaft Bodenberg, Zell (LU), neu Käsereigenossenschaft Bodenberg in Liquidation

Käsereigenossenschaft Bodenberg in Liquidation c/o Thomas Marti Zenzenhof 1 6144 Zell LU

Bisher Bodenberg Zenzenhof null 6144 Zell LU

Käsereigenossenschaft Bodenberg, in Zell (LU), CHE-103.521.951, Genossenschaft (SHAB Nr. 100 vom 24.05.2017, Publ. 3541099). Firma neu: Käsereigenossenschaft Bodenberg in Liquidation. Domizil neu: c/o Thomas Marti, Zenzenhof 1, 6144 Zell LU. Die Genossenschaft hat sich mit Beschluss der Generalversammlung vom 12.04.2022 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Marti, Thomas, von Zell (LU), in Zell (LU), Präsident der Verwaltung, Liquidator, mit Einzelunterschrift [bisher: Präsident, mit Kollektivunterschrift zu zweien aber nicht mit dem Vizepräsidenten].

Tagesregister-Nr. 4376 vom 17.05.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 100, Datum: 24.05.2017

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern